
 حـــالات تطـــابــق المجـــــلح 

 :نلتسم بالتاليعهد حل مصألة :  يامة ددا

 2   ،    1 باشتخدام المعطيات والمطلوب في   البرياىكتابة   3(          مو رأس المصألة)  :المطلوب كتابة  2      (المعطى الشلل أورأس المصألة  مو ) :المعطياتكتابة   1

 رموز تطابق  زوايا           ،            ،       ،   رموز تطابق أضلاع           ،             ، ≅رمس  التطابق      =رمز التساوي       رموز رياضية يامة

 

  50صفحة  (2 -8)بهد  (ض.ز.ض)تطابق مجلجين  بضلعين والساوية المحددة بًما : ثانيا 48صفحة   (1 -8)بهد                        (ض.ض.ض)تطابق مجلجين  بجلاخ أضلاع   : أولا

 :في الشكل المقابل 

  و هـ            ض≅أ ب  (1

 هـ د        ض   ≅ب ج( 2

   د و            ض≅جـ أ   (3

 

  و يـ د∆ ≅ أ ب جـ ∆يهتج أى  3 ، 2 ، 1من 

أ)ق:  من التطابق ينتج  أن 
 

و)ق = (
 

ب)،     ق (
 

هـ)ق = (
 

جـ)،   ق (
 

د)ق = (
 

) 

 السوايا المتهاظرةفأى يهتج أى   (ض.ض.ض) حالة أضلاع إذا تطابق مثلثاى بثلاث ∴

 .متصاوية

 

ب)ق: نصتهتج أى 
 

هـ)ق = (
 

جـ)،     ق (
 

و)ق = (
 

  هـ و≅، ب جـ        (

السوايا فأى  (ض.ز.ض) إذا تطابق مثلثاى بضلعين وزاوية محددة بًنا، حالة ∴

 . متصاوية ، والضلع الثالث يطابق الضلع الثالثالمتبقية المتهاظرة

 54صفحة   (4 -8)بهد                (ض. وتر . 90)تطابق مجلجين  قائمى الساوية   : رابعا 50صفحة  (3 -8)بهد   (ز.ض.ز)تطابق مجلجين  بساويتين وضلع واصل بين رأشيًما : ثالجا

 :في الشلل المقابل

  و يـ            ض≅ب جـ  (1

ب)ق:  ( 2
 

و)ق = (
 

 ز        (

جـ)ق :  (3
 

يـ)ق = (
 

 ز       (

  د و يـ∆ ≅ أ ب جـ ∆ يهتج أى 3 ، 2 ، 1 مو  ∴

أ)ق   د يـ    ،   ≅ أ جـ    د و    ، ≅ب ـ أ   :      مو التطابق يهتج  أى
 

د)ق = (
 

) 

الأضلاع فأى  (ز . ض. ز ) إذا تطابق مثلثاى بساويتاى وضلع واصل بيهًنا ، حالة ∴ 

،والساوية الثالثة في المثلث  الأول تطابق والساوية الثالثة في المتهاظرة المتبقية متطابقة 

 .المثلث الثاني

 :   في الشكل المقابل

  هـ و           ض≅ب جـ   (1

  د و              ض ≅أ جـ   (2

أ)ق( 3
 

د)ق = (
 

      ز ° 90( = 

  يـ د  و∆ ≅ ب أ جـ ∆ نصتهتج أى 3 ، 2 ، 1 مو  ∴

ب)ق  د يـ   ،   ≅ب ـ أ   :      مو التطابق يهتج  أى
 

يـ)ق = (
 

جـ)ق   ،   (
 

و)ق = (
 

  ) 

الساويا فأى  (ض . و. 90 ) إذا تطابق مثلثاى بساوية قائنة ووتر وضلع ، حالة ∴ 

،والضلع الثالث في المثلث  الأول يطابق والضلع الثالث المتهاظرة المتبقية متطابقة 

 .في المثلث الثاني
 

 ض

 ض

 ز

 ض.ض.ض:    بحالة 
 ض.ز.ض: بحالة 

 ز.ض.ز: بحالة 
 ض.و.90: بحالة 


